

Художник по росписи ткани, 3 разряд (4-7 разряд ПК)

Художник росписи по ткани 3-го разряда

Характеристика работ. Художественная роспись по ткани платков, шарфов, скатертей, салфеток, юбок и блуз по творческим разработкам средней сложности с использованием техники холодного батика и узловязания. Составление цветовых растворов (2, 3 цвета) из готовых красителей.

Должен знать: приемы нанесения рисунка для художественной росписи в технике холодного батика и узловязания; цветовые гармонии красителей и правила их применения в художественной росписи по ткани; классы красителей: прямые, кубовые и кубозоли (для хлопчатобумажных тканей), активные (для хлопчатобумажных и шелковых тканей), кислотные (для искусственных тканей).

Художник росписи по ткани 4-го разряда

Характеристика работ. Художественная роспись ткани по крою, палантинов, панно со сложным многоцветным рисунком в композиции с применением техники свободной росписи и горячего батика.

Должен знать: приемы создания декоративных эффектов в технике свободной росписи; способы нанесения горячего воска на ткань; композиционное построение эскизов с использованием национальных традиций в росписи ткани.

Художник росписи по ткани 5-го разряда

Характеристика работ. Художественная роспись по ткани индивидуальных художественных изделий повышенной сложности для оформления одежды, интерьеров по собственным творческим композициям с использованием смешанных видов техники художественной росписи по ткани. Роспись изделий, выполненных на основе народных традиций.

Должен знать: способы совмещения существующих видов техники в художественной росписи по ткани; правила составления сложных колористических решений для создания творческих композиций; современные тенденции направления моды в области оформления текстильных изделий.

Художник росписи по ткани 6-го разряда

Характеристика работ. Художественная роспись с применением различных видов техники экспериментальных художественных изделий: ширм, декоративных и театральных занавесей, ансамблей одежды с использованием орнаментальных и сюжетно-тематических композиций.

Должен знать: виды техники художественной росписи по ткани, способы их сочетания и применения; источники и стилевые особенности использования орнаментального материала для создания композиции художественных изделий; классификацию красителей и их технологическое соответствие тканям при росписи; правила определения соответствия кроя одежды орнаментальной композиции художественной росписи ткани.

Художник росписи по ткани 7-го разряда

Характеристика работ. Художественная роспись эксклюзивных художественных изделий из ткани по собственным творческим композициям и колористическим разработкам с использованием смешанных видов техники и декоративных эффектов оформления ткани, ансамблей коллекционных художественных изделий (одежда, платки, изделия для интерьеров).

Должен знать: направления современного оформления текстильных изделий; принцип создания эксклюзивных коллекций; способы и приемы завершающего дизайна.